
ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA

REQUERIMENTO Número /  ( .ª)

PERGUNTA Número /  ( .ª)

Publique - se

Expeça - se

O Secretário da Mesa

Assunto:

Destinatário:

Exmo. Senhor Presidente da Assembleia da República 

Considerando que:

Os deputados do CDS-PP abaixo assinados submeteram, no dia 15 de novembro p.p., uma

pergunta dirigida ao Ministério da Saúde, na sequência de uma notícia publicada pelo Jornal de

Notícias no mesmo dia, com o título “Triagem a abarrotar desespera doentes [Hospital S.

Sebastião diz que confusão na Urgência foi pontual e deveu-se a pico de procura. Utentes

queixam-se que é frequente]”.

Entretanto, e na sequência de uma visita posterior ao Hospital S. Sebastião, o Grupo

Parlamentar do CDS-PP teve conhecimento de que estão pendentes de aprovação vários

pedidos para contratação de 40 assistentes operacionais, 10 assistentes técnicos, cerca de 10

enfermeiros e ainda quatro técnicos de diagnóstico e terapêutica.

Os pedidos, alguns deles já feitos há alguns meses, têm a ver com substituições relativas a

gravidez de risco, licenças parentais, doença prolongada e rescisão de contratos.

Nestes pedidos incluem-se contratos temporários até março para oito enfermeiros e oito

assistentes operacionais, no âmbito do plano de contingência relativo à época de inverno, em

que a afluência aos hospitais aumenta devido à gripe sazonal.

Assim:

Tendo em conta o disposto no artigo 156.º, alínea d) da Constituição, e as normas regimentais

aplicáveis, nomeadamente o artigo 229.º do Regimento da Assembleia da República, cujo n.º 3

fixa em 30 dias o limite do prazo para resposta;

Os Deputados do CDS-PP, abaixo-assinados, vêm por este meio requerer ao Senhor Ministro

da Saúde, por intermédio de Vossa Excelência, nos termos e fundamentos que antecedem,



respostas às seguintes perguntas:

1- Tem V. Exa. conhecimento dos pedidos do Centro Hospitalar de Entre o Douro e Vouga

E.P.E. para contratação de pessoal?

2- Quantos destes pedidos aguardam resposta nos serviços do Ministério da Saúde? Por

que motivos não foram ainda dadas as respetivas autorizações? Quando prevê V. Exa

que isso aconteça?

3- Tendo em conta que se aproxima uma época do ano em que a afluência aos hospitais

aumenta devido à gripe sazonal, quando prevê V. Exa. aprovar os pedidos feitos no

âmbito do plano de contingência e, por isso mesmo, urgentes?

Palácio de São Bento, 23 de novembro de 2017

Deputado(a)s

JOÃO PINHO DE ALMEIDA(CDS-PP)

ANTÓNIO CARLOS MONTEIRO(CDS-PP)

____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho n.º 1/XIII, de 29 de outubro de 2015, do Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, n.º 1, de 30 de outubro
de 2015, a competência para dar seguimento aos requerimentos e perguntas dos Deputados, ao abrigo do artigo 4.º do RAR, está delegada nos Vice-
Presidentes da Assembleia da República.
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